

---

## **В Омске местная жительница осуждена за убийство супруга**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Татьяне Букатиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что Букатина после развода проживала в одной квартире с бывшим супругом. 2 октября 2011 года в поселке Дальний города Омска в ходе очередной ссоры подозреваемая нанесла скалкой несколько ударов по голове бывшему мужу. После этого она попросила двух 26-летних сожителей своих дочерей вывезти мужчину за город. На автомобиле парни вывезли потерпевшего в лесополосу, расположенную в 2-х км от поселка Морозовка, где оставили, при этом один из них несколько раз пнул пожилого мужчину. Через некоторое время они вместе с подозреваемой по просьбе последней вернулись в лесополосу и, убедившись в том, что мужчина еще жив, связали ему руки и ноги веревкой для того, чтобы он не сообщил в правоохранительные органы о случившемся. После этого злоумышленники скрылись с места происшествия, оставив пенсионера умирать. От полученных телесных повреждений в виде тяжелой черепно-мозговой травмы и множественных переломов ребер мужчина скончался. Его тело было обнаружено через два дня лицом без определенного места жительства, который сообщил об этом в правоохранительные органы. На место обнаружения тела незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе следователей и криминалистов СУ СК РФ по Омской области, оперативных сотрудников УМВД России по Омской области. В ходе следственных действий и проведенных по поручению следователя сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий была установлена личность погибшего и его место жительства. Во время допросов родственников следователем установлена причастность к преступлению бывшей супруги погибшего и сожителя одной из дочерей, который после окончания расследования был осужден за содеянное военным трибуналом. Приговором суда от 21 марта 2012 года Букатина осуждена к 9 годам лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Кроме того, судом в пользу родственников потерпевшего взыскано 400 тысяч рублей морального вреда. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

21 Марта 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/615959>